

"Азбуку дорожную знать каждому положено"

Юрьянская районная детская библиотека



АКЦИЯ
«Азбуку
дорожную знать
каждому
положено»



Ежегодно на улицах и дорогах России гибнут или получают ранения тысячи несовершеннолетних участников движения. Чтобы напомнить юным участникам дорожного движения о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах, 21 января библиотекари Юрьянской районной детской библиотеки совместно с инспектором ГИБДД Сарапуловой Еленой Ивановной провели акцию «Азбуку дорожную знать каждому положено».

В течение дня юные пользователи познакомились с книжно- иллюстративной выставкой «В стране дорожных знаков», в творческой мастерской «Водитель, сохрани мне жизнь» в виде сердечка подготавливали заповеди водителям. Небольшие мультипликационные сюжеты напомнили детям, что обозначают различные дорожные знаки, как и где правильно переходить дорогу. Все желающие прошли тест «Дорожная азбука».

Данное мероприятие проведено в целях углубления знаний учащихся о правилах дорожного движения, формирования представлений школьников о безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам, а также предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

Ирбулдина Л.Ю.